

ŽUPNE OBAVIJESTI

- ⇒ Misa prigodom sv. Florijana, zaštitnika vatrogasaca, bit će 4. svibnja u 18:30 sati. Prije svete mise bit će procesija od kapelice sv. Florijana u 18:00 sati.
- ⇒ Roditeljski sastanak za roditelje sedmih razreda bit će 4. svibnja u 19:30 sati u crkvi.
- ⇒ U sklopu Brass festivala u našoj župnoj crkvi 5. svibnja u 20:00 sati održat će se koncert četvorice vrhunskih trubača uz pratnju orgulja.
- ⇒ Kateheza za 8. razrede bit će u srijedu prema rasporedu za sve osim za vjeroučenike škole E. Kvaternika kojima će biti u četvrtak u 9:00 i 16.00 sati.
- ⇒ Svećeničko ređenje vlč. Ivana Malića bit će u subotu 9. svibnja u 17:00 sati u Srijemskoj Mitrovici.
- ⇒ Župna kateheza za 2. razrede bit će u subotu 9. svibnja: Habelić i Hribar u 9:00 sati i Kvaternik i Kumičić u 10:00 sati.
- ⇒ Oratorij za 4., 5. i 6. razrede održat će se u subotu 9. svibnja u 16:00 sati. Prijave su putem google obrasca, a link se nalazi na stranici župe.
- ⇒ Sveta ispovijed za krizmanike, kumove i roditelje bit će 11. svibnja u 20:00 sati.
- ⇒ Sveta misa za maturante bit će 12. svibnja u 19:30 sati.
- ⇒ Sveta Potvrda bit će 16. svibnja u 10:00 sati.
- ⇒ Na svetkovinu Uzašašća Gospodinova svete mise bit će u 07:00, 09:00, 11:00 i 18:30 sati.
- ⇒ Devetnica Duhu Svetom bit će od 15. do 23. svibnja nakon večernje mise.
- ⇒ Duhovsko bdjenje bit će 23. svibnja nakon večernje svete mise do 22:00 sata.
- ⇒ Prva Sveta pričest bit će 24. svibnja u 10:15 sati.
- ⇒ **Ženidbeni navještaj:**
- ⇒ Borna Jalžabetić i Marija Marković, oboje iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 16. svibnja 2026. u župi Navještenja BDM.
- ⇒ Kristijan Stanić iz župe Navještenja BDM i Lara Bakota iz župe Sv. Ivana Krstitelja, Novo Čiče. Vjenčat će se 23. svibnja 2026. u župi Navještenja BDM.
- ⇒ Kristijan Japec iz župe Navještenja BDM i Katarina Knežević iz župe Rođenja BDM, Zagreb Šanci-Savica. Vjenčat će se 29. svibnja 2026. godine u župi Navještenja BDM.
- ⇒ Marko Veverec iz župe Svih svetih, Đakovo i Monika Šporčić iz župe Navještenja BDM. Vjenčat će se 9. 5. 2026. u Svih Svetih u Đakovu.

Svim majkama čestitamo Majčin dan!

Župa Navještenja B. D. Marije, Velika Gorica

Šetalište Franje Lučića 25, 10410 Velika Gorica

Tel. broj: Tel: 01/ 62 66 790

www.navjesteenje.hr / ured@navjesteenje.hr

Odgovara: Norbert Ivan Koprivec, župnik



Župni listić župe
NAVJEŠTENJA B. D. MARIJE
VELIKA GORICA
Godina XII., Broj 233., 3. svibnja 2026.



Peta uskrсна nedjelja Iv 14,1-12 *Ja sam put i istina i život.*

Nitko nije tako jasno ljudima pokazao put k Bogu i otvorio izvore života kao Isus. On je Put, Istina i Život. Objašnjavajući sebe kao Put, Isus tvrdi da je On jedini posrednik između Boga i ljudi. Kad govori o sebi da je Istina kaže da je on objavitelj Boga. A kad kaže da je on Život poistovjećuje sebe s izvorom svega postojanja. Učenici su imali priliku vidjeti Isusa na djelu: liječio je bolesne, vid vraćao slijepima, sluh nijemima, pridizao grešne i vraćao nadu poniženima i siromašnima. Sada ga treba nasljedovati, djelovati na isti način. Sada je pred nama razmak vremena, od njegova odlaska k Ocu do onoga dana kad će doći da nas povede, da mu se pridružimo. Valja nam ići njegovim putem. Rekao je: „znate put... ja sam Put!“ Isus je naše nadahnuće, naša snaga. Sve to u nas unosi Duh Branitelj, kojeg nam je poslao. On nas upozorava na sve što je Isus govorio, daje nam to razumjeti na aktualan način u tijeku vremena i ukazuje nam smjer prave budućnosti. Sveti Ambrozije je zapisao: „Idem za tobom, Gospodine Isuse; daj da te pozvani slijedimo jer bez tebe se nitko ne uspinje. Ta ti si put, istina i život, mogućnost, vječnost, nagrada. Primi svoje kao put, ojačaj ih kao istinu, oživi kao život.“

Šesta uskrсна nedjelja Iv 14, 15-21 *Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja.*

Gospodin nas u evanđelju poziva da čuvamo njegove zapovijedi. To je siguran put do zajedništva s njim, naše ljubavi prema njemu i njegove ljubavi koja djeluje u svima nama. “Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi... i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.” (Iv 14,21) Isus nas poziva da ga ljubimo, pa nećemo imati nikakva problema ili teškoće ispunjavati njegove zapovijedi. Da bismo mogli na pravi način živjeti Božje zapovijedi, važna je uloga Duha Svetoga. On nam otvara oči srca da prepoznamo ono što je pravo, i to činimo. Stoga, dok iščekujemo svetkovinu Duhova, a u ozračju Isusove pobjede nad smrću, molimo da nas Duh Sveti potpuno obnovi. Molimo da se na nas izlije njegova milost, kao nekada na apostole. Molimo da nam Duh Sveti da orijentaciju i da nas uvijek iznova podsjeća na svoju riječ života, na riječi Svetoga pisma: „Molite i primit ćete“. Nigdje taj Isusov savjet nije toliko važan kao u molitvi za Duha Svetoga. Duh Božji, Duh Istine i Branitelj neka nas prosvijetli i potakne da živimo dostojno Isusova oproštajnog govora i dostojno naših krsnih obećanja.

Ljepota i ozbiljnost blizine

U kući se ne dijeli samo krov, nego i povijest. Djeca rastu iz rečenica koje su čula, iz šutnji koje su osjećala, iz pogleda koji su ih pratili. Zato zajednička prošlost u obitelji može biti izvor snage, ali i duboke ranjivosti. Neki ljudi cijeloga života traže jednu riječ koju nikada nisu čuli. Drugi žive od jedne geste ljubavi koju nikada nisu zaboravili. Ništa nije nevažno kad se dugo dijeli život. U tome je i ljepota i ozbiljnost blizine. Narodi, mjesta, župe, obitelji, prijateljstva, sve to nosi slojeve pamćenja. Čovjek nije korijen bez zemlje. On pripada nekoj priči. Ali i tu treba oprez. Zajednička prošlost ne smije postati zatvor. Ne smije služiti tomu da se stalno iznova hrane stare podjele, stare optužbe i stare tvrdnje tko je kome više dužan, ili po onoj "na koga su djeca". Nismo uvjetovani prokletstvom nasljedstva, iako ponekad tako izgleda. Postoje obiteljske priče koje se ponavljaju poput tihe sudbine – isti obrasci ponašanja, iste šutnje, iste rane koje prelaze s generacije na generaciju. Čovjek tada lako povjeruje da je zarobljen u nečemu što nije birao, kao da mu je život unaprijed ispisan. Ali to nije istina. Prošlost ima snagu, ali nema posljednju riječ. U Bibliji se već rano razbija ta ideja da je čovjek zauvijek određen onim što je naslijedio. Prorok Ezekiel prenosi Božju riječ: "Sin neće snositi krivnje očeve, niti će otac snositi krivnje sinove" (Ez 18,20). Bog ne gleda čovjeka kao produžetak nečijih pogrešaka, nego kao osobu koja može započeti iznova. To ne znači da ne nosimo posljedice onoga što je bilo prije nas, ali znači da nismo svedeni na te posljedice. Čovjek uvijek ima prostor slobode, pa makar bio i malen. A upravo se u tom malom prostoru događa najveća promjena. Nije potrebno promijeniti cijelu povijest da bi se prekinuo jedan lanac. Dovoljno je da netko odluči ne ponoviti isto. Dovoljno je da netko prvi put izgovori riječ koju nitko prije nije znao izgovoriti. Dovoljno je da netko ne vrati istom mjerom. To su mali, ali stvarni prekidi naslijeđenog kruga. Tu se vidi dubina kršćanske poruke. Krist ne dolazi samo oprostiti pojedinačne grijehove, nego otvoriti novi početak koji nadilazi staru logiku nasljeđa. Sveti Pavao to izražava jednostavno i snažno: "Ako je tko u Kristu, nov je stvor" (2 Kor 5,17). To je tvrdnja da čovjekova istina nije konačno određena onim što mu je predano, nego onim što prima od Boga. U tom svjetlu, nasljedstvo prestaje biti sudbina i postaje samo jedna od stvarnosti s kojom se može raditi. Nismo uvjetovani prokletstvom nasljedstva, pozvani smo preuzeti odgovornost za ono što nosimo. Netko će poslije nas živjeti lakše upravo zato što smo mi odlučili ne nastaviti isto. To je tiha, ali velika pobjeda koja često ostaje skrivena, ali u Božjim očima ima težinu koja nadilazi naše mjerilo. Papa Franjo često je govorio da se mir ne gradi zaboravom, nego "sjećanjem koje liječi" (Fratelli tutti). vlč. Toni Štefan

Majke su najbolji lijek protiv širenja sebičnog individualizma. "Individua" znači "ono što se ne može dijeliti". Majke se naprotiv "dijele", počevši od trenutka kad prihvate začeto dijete kako bi ga donijele na svijet i odgojile. One su te koje svjedoče ljepotu života. Životni izbor majke je

PETA USKRSNA NEDJELJA

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 4.5.2026	Florijan, Cvjeta, Silvana, Julijan	07:00 18:30	+ Luca Božić i svi iz ob. + Juraj i Dragica Pavišić
Utorak 5.5.2026.	Hilarije, Irena, Maksim, Anđeo	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Srijeda 6.5.2026	Irenej, Dominik, Marijan, Lucije	07:00 18:30	+ Bernardica Vidović, god. + Josip Nestić
Četvrtak 7.5.2026.	Dujam, Flavije, Gizela, Duje	07:00 18:30	+ Juraj Poturić + Ana Ćurić
Petak 8.5.2026.	Arsen, Ida, Ulrika, Amat	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 9.5.2026.	Lujza, Izaija, Dionizije, Mirna	07:00 19:30	Na čast bl. A. Stepincu ++ iz ob. Kirinić i Hlopec Na nakanu za duhovna zvanja
10.5.2026. Šesta uskrsna nedjelja	Ivan, Job, Prošper	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Mara i Jandre Ćosić Za branitelje grada Velike Gorice Župna + Marko Čatalinac + Ivan Kotrman

ŠESTA USKRSNA NEDJELJA

Datum	Kalendar	Sat	Misna nakana
Ponedjeljak 11.5.2026.	Mamerto, Franjo, Stela	07:00 18:30	+ Ružica, Ana i Ivan Knapić + Marica Kostić + Nada Ivanković, god.
Utorak 12.5.2026.	Leopold, Bogdan, Ahilej	07:00 18:30 19:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane Na nakanu maturanata
Srijeda 13.5.2026.	Servancije, Janja, Gema	07:00 18:30	+ Antun Dragila + Stjepan Bačurin, god.
Četvrtak 14.5.2026.	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO, SPASOVO	07:00 09:00 11:00 18:30	+ Slava Belečić god. i svi ++ iz ob. + Tereza i Nikola Pavišić god. + Doroteja, Vinko, Emilija, Danijel, Juraj, Marijan ++ iz ob. Ćurić
Petak 15.5.2026.	Izidor, Dionizija, Jakov, Sofija	07:00 18:30	Zajedničke nakane Zajedničke nakane
Subota 16.5.2026.	Florencije, Cvjetko	07:00 10:00 19:30	++ iz ob. Barišić Na nakanu krizmanika Na nakanu za obitelji
Nedjelja 17.5.2026. Sedma uskrsna nedjelja	Paškal, Paško, Gizela, Heraklije	07:00 09:00 10:15 11:30 18:30	+ Marica i Nenad Klarić i svi iz ob. + Ana i Ivan Navračić i svi iz ob. Župna + Marko Boduljak, god. + Ljubica i Mijo Rebić